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Ref.: Edital de Licitação - PREGÃO PRESENCIAL Nº 088/2010 - PMM
O PREFEITO MUNICIPAL DE MATINHOS, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas
atribuições legais, tendo em vista o parecer jurídico proferido pela Procuradoria
Geral do Município, resolve:
A P R O V A R
A celebração do 14º Termo Aditivo do Contrato firmado com a empresa BAZZPER
EDITORA GRÁFICA LTDA., conforme PREGÃO PRESENCIAL Nº 088/2010 - PMM,
que prevê a contratação de empresa para edição, Impressão e Fotolito do Jornal
Oficial do Município, no valor de R$ 47.915,00 (Quarenta e sete mil novecentos e
quinze reais), prorrogando o prazo do dia 07 de janeiro de 2013 à 04 de março de
2013.

Gabinete do Prefeito Municipal de Matinhos, 03 de janeiro de 2013.
EDUARDO ANTONIO DALMORA

Prefeito Municipal

ERRATA
EDITAL DE LEILÃO N.º 001/2012 - PMM

A Leiloeira nomeada pelo Decreto nº 511/2012 no uso de suas atribuições legais
RETIFICA o edital de LEILÃO N.º 001/2012 - PMM, que prevê a  alienação (venda)
de ESPAÇO PÚBLICO PARA FINS DE VEICULAÇÃO DE PUBLICIDADE EM
TRIOS ELÉTRICOS, EXCLUI os LOTES 01 E 02 e  PRORROGA A DATA DE
ABERTURA DO CERTAME PARA O DIA 22/01/2013 ÀS 09:00 HORAS.

Matinhos, 03 de janeiro de 2013.
JANETE DE FÁTIMA SCHMITZ

Leiloeira
Decreto nº 511/2012
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SESSÃO ESPECIAL DE INSTALAÇÃO E POSSE DOS
VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MATINHOS,
REALIZADA EM 1º DE JANEIRO DE 2013.
COMPOSIÇÃO: Em conformidade com o disposto no § 1º do Art. 25
da Lei Orgânica do Município, c/c o Art. 11 do Regimento Interno da
Câmara Municipal, a Sessão Especial inicia-se sob a Presidência
do mais idoso entre os eleitos, Vereador Marcos Antonio Podbevsek,
e demais Vereadores: ARI ANTONIO ALVES SOBRINHO; BENEDITO
DE JESUS THOMAZ DE OLIVEIRA; CLAUDIO AMARANTE; DURVAL
FERREIRA ROMUALDO; DR. EDIVAL MARTINS JUNIOR; DR.
GERSON DA SILVA JUNIOR; JAMERSON SANTANA GONÇALVES;
JOSÉ CARLOS DO ESPIRITO SANTO; MARCIO FABIANO
MESQUITA DUARTE e SANDRO MOACIR BRAGA. Inicio 19:00
horas. O Sr. Presidente Provisório abre a Sessão: "Pelas atribuições
que me são conferidas por Lei, e sob a proteção de Deus, declaro
aberta a Sessão Especial de Instalação e posse dos Vereadores
Eleitos para a gestão 2013 / 2016, da Câmara Municipal de Matinhos".
O Sr. Presidente Provisório agradece a presença das autoridades,
vereadores eleitos, e demais presentes. O Sr. Presidente Provisório,
em conformidade com o disposto nos Artigos 25 e 26 da Lei Orgânica
Municipal, presta o Compromisso de posse, assim dizendo: "Prometo
cumprir a constituição da republica federativa do Brasil, a constituição
do estado do Paraná e a lei orgânica do município, observar as leis,
desempenhar com lealdade o mandato que me foi conferido, e
trabalhar pelo progresso do município de matinhos e pelo bem estar
do seu povo". O Sr. Presidente Provisório, após prestado
compromisso e devidamente empossado, indica o Vereador Dr. Edival
Martins Junior para auxiliar nos trabalhos desta Sessão como
Secretário ad hoc, para isso, convida-o para que fique em pé, levante
a mão direita e preste o compromisso declarando:  "assim prometo".
O Secretario Ad Hoc presta o compromisso. Em seguida, o Sr.
Presidente Provisório declara empossado Vereador do Município de
Matinhos, para o exercício 2013 - 2016, o vereador Dr. Edival Martins
Junior. O Sr. Presidente Provisório solicita ao Vereador Dr. Edival
Martins Junior, que dê cumprimento ao disposto no Art. 12 do
Regimento Interno e faça a chamada Nominal dos Eleitos para
prestarem o compromisso e tomarem posse, cumprindo desta forma
o disposto nos Artigos 25 e 26 da Lei Orgânica Municipal. O Vereador
Dr. Edival Martins Junior faz a chamada nominal dos eleitos e solicito
aos mesmos que a cada chamada, o Vereador eleito que concordar
com o compromisso aqui lido anteriormente, fique em pé e levante a
mão direita declarando: "assim prometo". O Vereador Dr. Edival
Martins Junior faz a chamada dos vereadores na seguinte Ordem:

ARI ANTONIO ALVES SOBRINHO; BENEDITO DE JESUS THOMAZ
DE OLIVEIRA; CLAUDIO AMARANTE; DURVAL FERREIRA
ROMUALDO; DR. GERSON DA SILVA JUNIOR; JAMERSON
SANTANA GONÇALVES; JOSÉ CARLOS DO ESPIRITO SANTO;
MARCIO FABIANO MESQUITA DUARTE e SANDRO MOACIR
BRAGA.  O Sr. Presidente Provisório Convida a Secretaria desta Casa
de Leis, Francielli da Silva, para que conduza o termo de posse aos
vereadores eleitos a fim de que seja devidamente assinado. O Sr.
Presidente Provisório, após todos terem prestado o compromisso e
assinado o termo de posse, declara os vereadores eleitos
empossados Vereadores do Município de Matinhos para a gestão
2013-2016. A seguir, o Sr. Presidente Provisório aproveita a
oportunidade para convocar todos os Vereadores a comparecerem
na Câmara Municipal, amanha, dia 02 de janeiro, às 10:00 horas,
para eleição dos componentes da Mesa Diretiva para o biênio 2013-
2014, em cumprimento ao Art. 28 da Lei Orgânica Municipal.
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada
a Sessão de Instalação e Posse dos vereadores eleitos da Câmara
Municipal para o mandato 2013-2016, e em seguida darei inicio à
Sessão Solene de Posse do Prefeito e Vice-Prefeito Do Município
de Matinhos, eleitos para a gestão 2013-2016.

Matinhos, 01 de janeiro de 2013.
MARCOS ANTONIO PODBEVSEK

Ver. Presidente Provisório
 DR. EDIVAL MARTINS JUNIOR

Ver. Secretário Ad Hoc
ARI ANTONIO ALVES SOBRINHO

Vereador
BENEDITO DE JESUS THOMAZ DE OLIVEIRA

Vereador
CLAUDIO AMARANTE

Vereador
DURVAL FERREIRA ROMUALDO

Vereador
DR. GERSON DA SILVA JUNIOR

Vereador
JAMERSON SANTANA GONÇALVES

Vereador
JOSÉ CARLOS DO ESPÍRITO SANTO

Vereador
MARCIO FABIANO MESQUITA DUARTE

Vereador
SANDRO MOACIR BRAGA

Vereador
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ATA DA SESSÃO ESPECIAL PARA ELEIÇÃO DA MESA
EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MATINHOS PARA O
PRIMEIRO BIÊNIO DA 11ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 02 DE
JANEIRO DE 2013.
COMPOSIÇÃO: Presidente Provisório - MARCOS ANTONIO

PODBEVSEK, e demais Vereadores: ARI ANTONIO ALVES

SOBRINHO; BENEDITO DE JESUS THOMAZ DE OLIVEIRA;

CLAUDIO AMARANTE; DURVAL FERREIRA ROMUALDO; DR.

EDIVAL MARTINS JUNIOR; DR. GERSON DA SILVA JUNIOR;

JAMERSON SANTANA GONÇALVES; JOSÉ CARLOS DO

ESPIRITO SANTO; MARCIO FABIANO MESQUITA DUARTE e

SANDRO MOACIR BRAGA. Início 10:00 horas. O Sr. Presidente

Provisório abre a Sessão: "Pelas atribuições que me são conferidas

por Lei, em conformidade com o disposto no Artigo 28, da Lei Orgânica

Municipal e Artigo 20 do Regimento Interno, declaro aberta a Sessão

Especial para Eleição da Mesa da Câmara Municipal de Matinhos,

para o 1° biênio da 11ª Legislatura". O Sr. Presidente Provisório

agradece aos Presentes e solicita ao Vereador Marcio Fabiano

Mesquita Duarte que faça a leitura de um Salmo. O Sr. Presidente

Provisório informa que para a presente eleição, foi inscrita apenas

uma chapa, intitulada Fé e Progresso. O Sr. Presidente Provisório

solicita à Secretaria, que faça a leitura do requerimento de inscrição

da chapa inscrita para concorrer a eleição da Mesa Diretiva da

Câmara Municipal de Matinhos, para o 1° Biênio da 11ª Legislatura,

bem como a leitura das autorizações, conforme dispõe o §1º do artigo

21 do Regimento Interno. O Sr. Presidente Provisório informa aos

nobres pares, que em cumprimento ao Art. 20, §§2º e 3º e Artigo 187,

I, do Regimento Interno, e Artigo 55, §6º, I da Lei Orgânica Municipal,

a votação para eleição da Mesa da Câmara Municipal , para o 1º

biênio da 11ª Legislatura será por voto nominal e aberto, onde cada

vereador deverá aguardar ate que seu nome seja chamado, quando

o mesmo deverá se levantar e indicar seu voto. O Sr. Presidente

Provisório solicita à secretaria que faça a chamada nominal, por

ordem alfabética, dos vereadores para votação, a qual realizou-se

na seguinte ordem: Ari Antonio Alves Sobrinho; Benedito de Jesus

Thomaz de Oliveira; Claudio Amarante; Durval Ferreira Romualdo;

Dr. Edival Martins Junior; Dr. Gerson da Silva Junior; Jamerson Santana

Gonçalves; José Carlos do Espírito Santo; Marcio Fabiano Mesquita

Duarte; Marcos Antonio Podbevsek e Sandro Moacir Braga. O Sr.

Presidente Provisório faz a contagem dos votos e proclama como

chapa vencedora por unanimidade de votos a Chapa denominada

"Fé e Progresso", cujos componentes são: Presidente -Marcio

Fabiano Mesquita Duarte; Vice-Presidente Dr. Gerson da Silva Junior;

1° Secretario - Jamerson Santana Gonçalves; 2° Secretario - Benedito

de Jesus Thomaz de Oliveira. Em conformidade com o disposto no

caput do Artigo 24 do Regimento Interno e Artigo 28 da Lei Orgânica

Municipal, O Sr. Presidente Provisório solicita aos componentes da

Mesa Diretiva eleita para o biênio 2013/2014 que assinem o Termo

de Posse e entrem imediatamente em Exercício, tomando assento

em seus devidos lugares. Sendo assim, já assumido a Presidência

da Câmara Municipal, dá continuidade à Sessão o Sr. Presidente

Marcio Fabiano Mesquita Duarte. O Sr. Presidente faz os

agradecimentos e em seguida, deixa a palavra livre aos componentes

da nova Mesa Diretiva. Fizeram uso da palavra os vereadores:

Jamerson Santana Gonçalves; Dr. Gerson da Silva Junior e Benedito

de Jesus Thomaz de Oliveira. Em seguida, o Sr. Presidente deixa a

palavra livre aos demais vereadores. Fizeram uso da palavra os

vereadores: Sandro Moacir Braga; Ari Antonio Alves Sobrinho; Dr.

Edival Martins Junior; Claudio Amarante; José Carlos do Espírito

Santo; Durval Ferreira Romualdo e Marcos Antonio Podbevsek. Tendo

todos usado a palavra, para que possa usar a Tribuna, o Sr. Presidente

solicita ao Vice-Presidente, Dr. Gerson da Silva Junior, que assuma a

presidência da presente Sessão. Fez uso da palavra o Vereador

Marcio Fabiano Mesquita Duarte. O Vice-Presidente solicita ao

vereador Marcio que reassuma a presidência e de continuidade aos

trabalhos da presente Sessão. O Sr. Presidente suspende a Sessão

por 15 (quinze) minutos para confecção da presente Ata. Reiniciando

a Sessão, o Sr. Presidente solicita à secretaria que faça a leitura da

presente Ata. O Sr. Presidente coloca a presente ata em discussão e

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.

ENCERRAMENTO: "Nada mais havendo a tratar, agradeço a Deus,

a presença de todos e dou por encerrada a presente Sessão".

Matinhos, 02 de janeiro de 2013.
MARCIO FABIANO MESQUITA DUARTE

Presidente
GERSON DA SILVA JUNIOR

Vice-Presidente
JAMERSON SANTANA GONÇALVES

1º Secretário
BENEDITO DE JESUS THOMAZ DE OLIVEIRA

2º Secretário
MARCOS ANTONIO PODBEVSEK

Presidente Provisório
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ATA DA SESSÃO ESPECIAL PARA FORMAÇÃO DAS

COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE

MATINHOS PARA O BIÊNIO 2013/2014.

COMPOSIÇÃO: Presidente - MARCIO FABIANO MESQUITA

DUARTE; Vice-Presidente - DR. GERSON DA SILVA JUNIOR; 1º

Secretário - JAMERSON SANTANA GONÇALVES; 2º Secretário -

BENEDITO DE JESUS THOMAZ DE OLIVEIRA, e demais

Vereadores: ARI ANTONIO ALVES SOBRINHO; CLAUDIO

AMARANTE; DR. EDIVAL MARTINS JUNIOR; JOSÉ CARLOS DO

ESPIRITO SANTO, MARCOS ANTONIO PODBEVSEK e SANDRO

MOACIR BRAGA. Início 10:00 horas. O Sr. Presidente abre a Sessão:

"Pelas atribuições que me são conferidas por Lei, e sob a proteção

de Deus, declaro aberta a Sessão Especial para formação das

Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Matinhos para o

Biênio 2013-2014, no seu 1º período Legislativo da 11ª Legislatura".

O Sr. Presidente solicita ao Vereador Sandro Moacir Braga que faça

a leitura de um salmo. O Sr. Presidente agradece aos Presentes. O

Vereador Jamerson Santana Gonçalves solicita que seja justificada

a ausencia do vereador Durval Ferreira Romualdo, que por motivos

de força maior não pode estar presente. O Sr. Presidente coloca em

deliberação do plenario o pedido do vereador Jamerson, sendo o

mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente comunica aos

nobres pares que as comissões permanentes, de que dispõe o

Parágrafo Único do Art. 47 do Regimento Interno, são as seguintes:

de Legislação, Justiça e Redação; de Finanças e Orçamento; de

Obras e Serviços Públicos; e de Educação, Saúde e Assistência. O

Sr. Presidente informa que as Comissões serão proporcionalmente

representadas por todos os partidos conforme o Artigo 48 da lei

Orgânica Municipal c/c o Art. 52 do regimento Interno. O Sr. Presidente

informa ainda que fará a leitura da composição de cada uma das

comissões e em seguida as colocará em discussão e votação. O Sr.

Presidente faz a leitura dos Vereadores indicados para comporem a

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, sendo estes: Presidente

- Ver. Durval Ferreira Romualdo - PDT; Relator - Ver. Sandro Moacir

Braga - DEM; Membro - Ver. Dr. Edival Martins Junior - PT. O Sr.

Presidente coloca a composição da presente Comissão em

discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em

seguida, o Sr. Presidente faz a leitura dos Vereadores indicados para

comporem a Comissão de Finanças e Orçamento, sendo estes:

Presidente - Ver. Claudio Amarante - PDT; Relator - Ver. Sandro Moacir

Braga - DEM; Membro - Ver. Jamerson Santana Gonçalves - PTB. O

Sr. Presidente coloca a composição da presente Comissão em

discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.

Dando continuidade, o Sr. Presidente faz a leitura dos Vereadores

indicados para comporem a Comissão de Obras e Serviços Públicos,

sendo estes: Presidente - Ver. Marcos Antonio Podbevsek - PT; Relator

- Ver. José Carlos do Espírito Santo - PDT; Membro - Ver. Ari Antonio

Alves Sobrinho - PMN. O Sr. Presidente coloca a composição da

presente Comissão em discussão e votação, sendo a mesma

aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente faz a leitura dos

vereadores indicados para comporem a Comissão de Educação,

Saúde e Assistência, sendo estes: Presidente - Ver. Dr. Edival Martins

Junior - PT; Relator - Ver. Benedito de Jesus Thomaz de Oliveira -

PDT; Membro - Ver. Dr. Gerson da Silva Junior - PPS. O Sr. Presidente

coloca a composição da presente Comissão em discussão e votação,

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Terminadas as votações

e eleitos os componentes das Comissões Permanentes, o Sr.

Presidente suspende a Sessão por 15 (quinze) minutos para

confecção da presente Ata. Reiniciando a Sessão, o Sr. Presidente

solicita à secretaria que faça a leitura da presente Ata. O Sr. Presidente

coloca a presente ata em discussão e votação, sendo a mesma

aprovada por unanimidade. ENCERRAMENTO: "Nada mais havendo

a tratar, agradeço a Deus, a presença de todos e dou por encerrada a

presente Sessão".

Matinhos, 03 de janeiro de 2013.

MARCIO FABIANO MESQUITA DUARTE

Presidente

GERSON DA SILVA JUNIOR

Vice-Presidente

JAMERSON SANTANA GONÇALVES

1º Secretário

BENEDITO DE JESUS THOMAZ DE OLIVEIRA

2º Secretário
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ATA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MATINHOS, NO SEU 8º PERÍODO LEGISLATIVO DA 10ª
LEGISLATURA, REALIZADA EM 10 DE DEZEMBRO DE 2012.
COMPOSIÇÃO: Presidente - SANDRO MOACIR BRAGA; Vice-
Presidente - MÁRCIO FABIANO MESQUITA DUARTE; 2° Secretario
- MARCIO JOSÉ DO NASCIMENTO e demais Vereadores: AFONSO
GERONIMO LEITE, DURVAL FERREIRA ROMUALDO, JAIR DE
BORBA ROSA E JAMERSON SANTANA GONÇALVES. Início: 20:00
horas. O Sr. Presidente abre a Sessão: "Pelas atribuições que me
são conferidas por Lei e sob a proteção de Deus declaro aberta a
40ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Matinhos, no seu 8º
Período Legislativo da 10ª Legislatura". O Sr Presidente solicita ao
Vereador Marcio José do Nascimento que faça a leitura do texto
extraído das escrituras sagradas. O Sr. Presidente solicita ao Vereador
Marcio Fabiano Mesquita Duarte que faça a leitura de um artigo da
Lei Orgânica Municipal, da mesma forma o Sr. Presidente solicita ao
Vereador Durval Ferreira Romualdo que faça a leitura de um artigo
do Regimento Interno. O Sr. Presidente convida o Vereador Marcio
José do Nascimento para assumir a 1ª secretaria na ausência da
Vereadora Simone Pereira, o Sr. Presidente convida o Vereador Jair
de Borba Rosa para assumir a 2ª Secretaria. O Sr. Presidente
agradece a presença de todos. O Sr. Presidente coloca em discussão
e votação a Ata da 39ª Sessão Ordinária, realizada em 03 de
dezembro de 2012, sendo a mesma aprovada pela maioria dos
presentes. O Sr. Presidente informa a todos que em conformidade
com o disposto no Parágrafo 1° do Artigo 151 do Regimento Interno
desta Casa de Leis, o expediente da presente Sessão será reduzido
para 30 minutos, tendo em vista a deliberação do Projeto da Lei
Orçamentária para o exercício de 2013. O Sr. Presidente solicita a
Secretária que faça a leitura dos ofícios recebidos. O Sr. Presidente
deixa a palavra livre aos Vereadores. Fizeram uso da palavra os
seguintes vereadores: Luiz Carlos dos Santos, Jair de Borba Rosa,
Jamerson Santana Gonçalves, Marcio José do Nascimento, Marcio
Fabiano Mesquita Duarte, Durval Ferreira Romualdo, Afonso
Geronimo Leite e o Sr. Presidente. O Vereador Marcio José do
Nascimento solicita que seja colocada em deliberação do Plenário a
ausência da Vereadora Simone Pereira, a qual não pôde estar
presente por motivo de força maior, na presente Sessão. O Sr.
Presidente coloca em deliberação do Plenário o pedido verbal do
Vereador Marcio, o qual foi aprovada por unanimidade dos presentes.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, os Vereadores passam
à ORDEM DO DIA. O Sr. Presidente solicita à Secretaria que faça a
leitura somente da súmula do Projeto de Lei n° 030/2012, "Dispõe
sobre o Orçamento Anual do Município de Matinhos, para o exercício
financeiro de 2013, estimando a Receita e Fixando as Despesas, e
dá outras providências", de iniciativa do Poder Executivo, o qual esta
entrando em 2ª discussão. O Sr. Presidente coloca o projeto de lei nº
030/2012 em 2ª discussão. O Sr. Presidente coloca o projeto de lei nº
030/2012 em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade
dos presentes. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr.
Presidente agradece a Deus, a presença de todos, os amigos, os
Nobres Vereadores e dá por encerrada a presente Sessão.

Matinhos, 10 de dezembro de 2012.
SANDRO MOACIR BRAGA

Presidente.
MARCIO FABIANO MESQUITA DUARTE

Vice-Presidente.
SIMONE PEREIRA

1ª Secretaria
MARCIO JOSÉ DO NASCIMENTO

2º Secretario

ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MATINHOS, NO SEU 8º PERÍODO LEGISLATIVO DA 10ª
LEGISLATURA, REALIZADA EM 17 DE DEZEMBRO DE 2012.
COMPOSIÇÃO: Presidente - SANDRO MOACIR BRAGA; Vice-
Presidente - MÁRCIO FABIANO MESQUITA DUARTE; e demais
Vereadores: AFONSO GERÔNIMO LEITE, DURVAL FERREIRA
ROMUALDO, JAIR DE BORBA ROSA, JAMERSON SANTANA
GONÇALVES e LUIZ CARLOS DOS SANTOS. Início: 20:00 horas. O
Sr. Presidente abre a Sessão: "Pelas atribuições que me são
conferidas por Lei e sob a proteção de Deus declaro aberta a 41ª
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Matinhos, no seu 8º
Período Legislativo da 10ª Legislatura". O Sr Presidente solicita ao
Vereador Marcio Fabiano Mesquita Duarte que faça a leitura do texto
extraído das escrituras sagradas. O Sr. Presidente solicita ao Vereador
Durval Ferreira Romualdo que faça a leitura de um artigo da Lei
Orgânica Municipal e, da mesma forma, o Sr. Presidente solicita ao
Vereador Luiz Carlos dos Santos que faça a leitura de um artigo do
Regimento Interno. Na ausência da 1ª Secretária, bem como do 2º
secretário, o Sr. Presidente solicita ao Vereador Afonso Gerônimo
Leite que assuma a 1ª Secretaria e ao Vereador Jair de Borba Rosa
que assuma a 2ª Secretaria da presente Sessão. O Sr. Presidente
agradece a presença de todos, especialmente aos alunos do curso
de Gestão Pública da Universidade Federal do Paraná e dos
vereadores eleitos Benê e Zé da Ecler. O Sr. Presidente coloca em
discussão e votação a Ata da 40ª Sessão Ordinária, realizada em 10
de dezembro de 2012, sendo a mesma aprovada por unanimidade.
O Sr. Presidente informa a todos que em conformidade com o disposto
no Parágrafo 1° do Artigo 151 do Regimento Interno desta Casa de
Leis, o expediente da presente Sessão será reduzido para 30 minutos,
tendo em vista a deliberação do Projeto da Lei Orçamentária para o
exercício de 2013. O Sr. Presidente solicita a Secretária que faça a
leitura dos ofícios recebidos. O Sr. Presidente deixa a palavra livre
aos Vereadores. Fizeram uso da palavra, respectivamente, os
seguintes vereadores: Afonso Gerônimo Leite; Durval Ferreira
Romualdo; Jamerson Santana Gonçalves; Luiz Carlos dos Santos;
Jair de Borba Rosa; Marcio Fabiano Mesquita Duarte. A fim de fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente solicita ao Vereador Marcio Fabiano
Mesquita Duarte que assuma a presidência. Fez uso da palavra o
Vereador Sandro Moacir Braga. O Vice-Presidente solicita ao
Vereador Sandro Moacir Braga que reassuma a presidência e dê
continuidade aos trabalhos desta Sessão. O Vereador Afonso
Gerônimo Leite solicita que seja justificada a ausência do vereador
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Marcio José do Nascimento. Da mesma
forma, o Vereador Marcio Fabiano Mesquita
Duarte solicita que seja justificada a ausência
da Vereadora Simone Pereira. O Sr.
Presidente coloca em deliberação do
Plenário o pedido dos vereadores Afonso e
Marcio, sendo os mesmos aprovados por
unanimidade. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, passam à ORDEM DO DIA.
O Sr. Presidente solicita à Secretaria que
faça a leitura somente da súmula do Projeto
de Lei n° 030/2012, "Dispõe sobre o
Orçamento Anual do Município de Matinhos,
para o exercício financeiro de 2013,
estimando a Receita e Fixando as Despesas,
e dá outras providências", de iniciativa do
Poder Executivo, o qual esta entrando em 3ª
discussão. O Sr. Presidente coloca o projeto
de lei nº 030/2012, em 3ª discussão e
votação, sendo o mesmo aprovado por
unanimidade dos presentes. O Sr. Presidente
solicita ao Sr. Edimilson Adão Galdino, Chefe
do setor Contábil e de Recursos Humanos
desta Casa de Leis, que em cumprimento ao
Inciso VI, do Artigo 35 do Regimento Interno,
faça a apresentação do Balancete referente
ao mês de novembro de 2012, da Câmara
Municipal de Matinhos. Feita a apresentação
do Balancete, e para que se possa dar
cumprimento do disposto no §3º do artigo 148
do Regimento Interno, O Sr. Presidente
suspende a Sessão por 15 (quinze) minutos
para a confecção da Ata. Reiniciando a
Sessão, o Sr. Presidente solicita à Secretaria
que faça a leitura da presente Ata. O Sr.
Presidente coloca a presente Ata em
discussão e votação, sendo a mesma
aprovada por unanimidade.
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a
tratar, o Sr. Presidente agradece a Deus, a
presença de todos, os amigos, os Nobres
Vereadores e dá por encerrada a presente
Sessão.

Matinhos, 17 de dezembro de 2012.
SANDRO MOACIR BRAGA

Presidente.
MARCIO FABIANO MESQUITA DUARTE

Vice-Presidente.
AFONSO GERÔNIMO LEITE

1ª Secretario
JAIR DE BORBA ROSA

2º Secretario

PORTARIA Nº 001/2013
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MATINHOS, ESTADO DO PARANÁ, NO USO DE
SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, QUE LHE SÃO
CONFERIDAS ATRAVÉS DO ARTIGO 36, INCISO II,
DO REGIMENTO INTERNO, E TAMBÉM O ARTIGO
63, INCISO II DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL,
RESOLVE
Artigo 1º - Ficam designados os funcionários desta
Casa de Leis, abaixo nominados, para secretariar os
trabalhos das Comissões Permanentes da Câmara
Municipal conforme abaixo descritas:
- COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO
Funcionária/Secretária: Lizandreia Lirman
- COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Funcionária/Secretária: Francielli da Silva Risden
- COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
Funcionário/Secretário: Patrícia Alves Lopes
- COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E
ASSISTÊNCIA
Funcionária/ Secretária: Francielle de Goes Fontes
Artigo 2º - Este Portaria entra em vigor na data da
sua publicação, revogadas as disposições em
contrário.

Matinhos, 03 de janeiro de 2013.
MARCIO FABIANO MESQUITA DUARTE

Presidente

PORTARIA Nº 002/2013

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

MATINHOS, ESTADO DO PARANÁ, NO USO

DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, QUE LHES

SÃO CONFERIDAS ATRAVÉS DO ARTIGO 36,

INCISO II DO REGIMENTO INTERNO, E

TAMBÉM O ARTIGO 63, INCISO II DA LEI

ORGÂNICA MUNICIPAL,

RESOLVE:

Artigo 1º - Ficam designados os funcionários

desta Casa de Leis, JULIANO BECKERT

MEDUNE, MARISTELA CASSENEGO DA

ROSA, ROSANA BALDUÍNO e VALÉRIA

CRISTINA SANTOS, para realizarem os

Protocolos que vierem a ser apresentados a

esta Casa de Leis, tanto internos como externos

e também para a concessão de Autenticação

de Documentos Públicos desta Casa de Leis.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir

desta data, revogando a Portaria de nº 052/2012.

Matinhos, 03 de janeiro de 2013.

MARCIO FABIANO MESQUITA DUARTE

Presidente

PORTARIA Nº 003/2013
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MATINHOS, ESTADO DO PARANÁ, NO USO DE
SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, QUE LHES SÃO
CONFERIDAS ATRAVÉS DO ARTIGO 36, INCISO II
DO REGIMENTO INTERNO, E TAMBÉM O ARTIGO
63, INCISO II DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL,
RESOLVE:
Artigo 1º - Fica designada a funcionária desta Casa
de Leis, FRANCIELI DA SILVA, para auxiliar os
trabalhos desta Casa de Leis quanto à leitura de
documentos e demais serviços de secretaria nas
Sessões a serem realizadas pela Câmara Municipal
de Matinhos, sem prejuízo quanto à convocação de
demais funcionários para realização dos serviços
descritos sempre que necessário e a critério da
Presidência.
Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir desta
data.

 Matinhos, 03 de janeiro de 2013.
MARCIO FABIANO MESQUITA DUARTE

Presidente

PORTARIA Nº 004/2013
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MATINHOS, ESTADO DO PARANÁ, NO USO DE
SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, QUE LHES SÃO
CONFERIDAS POR LEI, RESOLVE:
Art. 1° - Fica autorizado, exclusivamente, a Sra. KELLI
CRISTINA CORREIA, ocupante do cargo efetivo de
Técnico-Legislativo, para a partir desta data, assinar
juntamente com o Presidente desta Casa de Leis,
todos os cheques emitidos pela Câmara Municipal.
Art. 2° - Esta Portaria entrará em vigor a partir desta
data, revogando a Portaria de n° 032/2012.

Matinhos, 03 de janeiro de 2013.
MARCIO FABIANO MESQUITA DUARTE

Presidente

PORTARIA Nº 005/2013

O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE

MATINHOS, ESTADO DO PARANÁ, NO USO DE

SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, em conformidade com

o que dispõe o artigo 63, da Lei Orgânica Municipal,

c/c o artigo 36, XXVIII, do Regimento Interno,

RESOLVE:

Art. 1º - Fica nomeado a partir desta data, o Sr. JAIR

DE BORBA ROSA, portador do RG nº 2.271.012 e

CPF nº 556.411.999-15, no cargo de provimento em

comissão de CHEFE DE GABINETE, pertencente à

Pasta GABINETE DA PRESIDÊNCIA, com simbologia

CCL-E da Câmara Municipal de Matinhos.

Art. 2º - Este Ato entrará em vigor a partir desta data.

Matinhos, 03 de janeiro de 2013.

MARCIO FABIANO MESQUITA DUARTE

Vereador Presidente
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PORTARIA Nº 006/2013
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MATINHOS, ESTADO DO PARANÁ,
NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, QUE LHES SÃO CONFERIDAS POR
LEI, RESOLVE:
Art. 1° - Fica concedido ao Servidor desta Casa de Leis ANDREI FELIPE DA
SILVA LOPES, ocupante do cargo de Tecnico-Legislativo, 30 (trinta) dias de férias,
a contar de 04 de janeiro a 02 fevereiro de 2013.
Art.2° - Esta portaria entra em vigor a partir desta data, revogadas as disposições
em contrario.

Sala da Presidência, em 03 de janeiro de 2013.
MARCIO FABIANO MESQUITA DUARTE

Presidente

PORTARIA Nº 007/2013
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MATINHOS, ESTADO DO PARANÁ,
NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, QUE LHES SÃO CONFERIDAS POR
LEI, EM CONFORMIDADE COM O ART. 57, §2° DA LEI 1165/2008, RESOLVE:
Art. 1° - Ficam alteradas as Pastas de lotação das funcionárias desta Casa de
Leis abaixo citadas ficando as mesmas conforme segue:
Nome         Cargo Especialidade     Pasta
Lizandreia Lirman Auxiliar Legislativo Secretaria Contabilidade e Recursos
Humanos
Patricia Alves Lopes Auxiliar Legislativo Secretaria Administração
Art.2° - Esta portaria entra em vigor a partir desta data, revogadas as disposições
em contrario.
Sala da Presidência, em 03 de janeiro de 2013.

MARCIO FABIANO MESQUITA DUARTE
Presidente


